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Ο Βόλος υποδέχθηκε τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
– Ρεπορτάζ από τον Άγ. Νικόλαο, το Δημοτικό 
Θέατρο & τη Ναυτική Εβδομάδα (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Κλήρος και λαός υποδέχθηκε το απόγευμα της Παρασκευής 23 Ιουνίου στο 
Βόλο, τον Οικουμενικό Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίο.

Eπιμέλεια: Κάτια Τσιμπλάκη

Η υποδοχή έγινε στην πλατεία του Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Νικολάου.
Άνθρωποι όλων των ηλικιών, κυρίως νέοι και παιδιά κρατώντας Ελληνικές και 
Βυζαντινές σημαίες, είχαν συγκεντρωθεί από νωρίς για να πάρουν την ευλογία του 
Προκαθημένου της Ορθοδοξίας. 

Μπροστά από τον ναό είχε στρωθεί το κόκκινο χαλί. Δεξιά και αριστερά είχαν 
παραταχθεί στρατιωτικά αγήματα και νέοι με παραδοσιακές φορεσιές.
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Στις 18.41 άρχισαν να χτυπούν χαρμόσυνα οι καμπάνες του Ιερού Ναού. Ήταν η 
στιγμή που το όχημα που μετέφερε τον Οικουμενικό Πατριάρχη έφτανε έξω από το 
ναό. Κλήρος, τοπικές αρχές και λαός, υποκλίθηκαν στον κ.κ. Βαρθολομαίο. Άξιος 
φώναζαν οι πιστοί που είχαν συγκεντρωθεί. Ενώ η μπάντα του Δήμου παιάνιζε 
χαρμόσυνα.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κατευθύνθηκε στο ναό όπου ο κλήρος τον έραινε 
με ροδοπέταλα.
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Τελέσθηκε η  Επίσημη Δοξολογία, κατά την οποία τον κ. Βαρθολομαίο  
προσφώνησε ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

Ο  κ. Ιγνάτιος προσφωνώντας τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ Βαρθολομαίο, 
εξέφρασε την ανεκλάλητη πνευματική χαρά κλήρου και λαού για την επίσκεψή του 
στο Βόλο. Τον χαρακτήρισε οραματιστή της Χριστιανικής Ενότητας. Του 
προσέφερε δε ένα δώρο που συμβολίζει την ενότητα των Εκκλησιών την οποία 
προωθεί με ζήλο, όπως είπε χαρακτηριστικά ο Πατέρας του Γένους.

Παρακολουθήστε την προσφώνηση του Δημητριάδος Ιγνατίου

Εκ μέρους του Ιερού Ναού προσφώνησε τον Προκαθήμενο της Ορθοδοξίας ο 
Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Οικονόμου. Ο Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος από την 
πλευρά του, o οποίος του προσέφερε ένα ασημένιο Ευαγγέλιο για τον ιερό ναό της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στη γενέτειρά του την Ίμβρο.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Αρχιμ. Επιφάνιου Οικονόμου:
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κΒαρθολομαίος στην αντιφώνησή του μίλησε 
με τα πιο θερμά λόγια για τον κλήρο και λαό του Βόλου και ευχαρίστησε για την 
πρόσκληση και τη εγκάρδια υποδοχή.

Εξήρε το έργο του επιχώριου ιεράρχη Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ.Ιγνάτιου. Θυμήθηκε και τον προκάτοχό του στη Μητρόπολη Δημητριάδος, τον 
Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Χριστόδουλο τον 
οποίο χαρακτήρισε γνήσιο και ένθερμο ποιμενάρχη. Είπε ότι παρά τα όσα τους 
χώριζαν η αγάπη μεταξύ τους ουδέποτε εψύγει.

Παρακολουθήστε το βίντεο με την αντιφώνηση του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου:

Διαβάστε το πλήρες κείμενο της αντιφώνησης του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου:

Η αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχη κατά τη Δοξολογία στον Άγιο 
Νικόλαο Βόλου
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LIVE ο Αγιασμός στο Δημοτικό Θέατρο Βόλου

Επόμενος σταθμός του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου  είναι το 
ανακαινισμένο Δημοτικό Θέατρο Βόλου. Εκεί τον υποδέχθηκαν οι αρχές της πόλης 
και συγκεκριμένα ο δήμαρχος κ. Αχιλλέας Μπέος.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης τέλεσε τον Αγιασμό των Εγκαινίων. Μετά τις 
προσφωνήσεις και τις αντιφωνήσεις η εκ του Φαναρίου αντιπροσωπεία  
ξεναγήθηκε στους χώρους του δημοτικού θεάτρου.

Διαβάστε την αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου στα 
εγκαίνια του ανακαινισμένου Δημοτικού Θεάτρου Βόλου:

Η αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχη στα εγκαίνια του Δημοτικού 
Θεάτρου Βόλου
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Ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας επισκέπτεται το Βόλο από τις 23 έως τις 25 
Ιουνίου, μετά από 21 χρόνια. Την επίσημη πρόσκληση απεύθυναν ο επιχώριος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ο Περιφερειάρχης 
Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός και ο Δήμαρχος Βόλου κ. Αχιλλέας Μπέος.

Αγιασμός και στην έναρξη της Ναυτικής Εβδομάδας

Το πρόγραμμα του Οικουμενικού Πατριάρχη στο Βόλο συνεχίσθηκεί στον
Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.

Εκεί ο κ.κ.Βαρθολομαίος τέλεσε τον Αγιασμό της Ναυτικής Εβδομάδας η οποία 
φέτος είναι αφιερωμένη στην Ίμβρο, τη γενέτειρά του.

Μετά τις προσφωνήσεις και τις αντιφωνήσεις και την κήρυξη των Πολιτιστικών 
Εκδηλώσεων της Ναυτικής Εβδομάδας 2023, ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα 
τίμησετον Βολιώτη προπονητή της Εθνικής ομάδας πόλο Θεόδωρο Βλάχο. 
ΑκολούθησεΜουσικοχορευτική Εκδήλωση για το 4ο αντάμωμα χορευτικών 
συνόλων Μαγνησίας.

Συγκίνηση στο τρισάγιο στον τόπο του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος στα Τέμπη

Έντονα συγκινημένος,  ο  Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, 
τέλεσε το πρωί της Παρασκευής Τρισάγιο στο τόπο του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος στα Τέμπη. Του δυστυχήματος που εξελίχθηκε σε εθνική τραγωδία 
για τη χώρα μας καθώς έχασαν τη ζωή τους 57 συνάνθρωποί μας.



Διαβάστε για το θέμα: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης τέλεσε Τρισάγιο στον 
τόπο του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη (ΒΙΝΤΕΟ)

Στο Τρισάγιο παρέστησαν οικείος Πολιμενάρχης, Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, καθώς και οι Σεβ. Μητροπολίτες Κασσανδρείας κ. 
Νικόδημος, Σηλυβρίας κ. Μάξιμος, Σμύρνης κ. Βαρθολομαίος, οι οποίοι 
συνοδεύουν τον Παναγιώτατο στο ταξίδι του στον Βόλο όπου θα μεταβεί στο 
πλαίσιο τριήμερης επίσκεψης.

Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Κωνσταντίνος Αγοραστός, ο Δήμαρχος 
Λαρισσαίων κ. Απόστολος Καλογιάννης, τοπικοί άρχοντες και εκπρόσωποι 
φορέων, καθώς και ανώτατοι αξιωματικοί του στρατού και των Σωμάτων 
Ασφαλείας.

Παρέστησαν, επίσης, συγγενείς των θυμάτων οι οποίοι φύτεψαν δέντρα εις μνήμην 
των αδικοχαμένων ανθρώπων τους. Μετά το τέλος του Τρισαγίου ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κατέθεσε στεφάνι μπροστά στο εκκλησάκι που έχει 
χτιστεί στον τόπο του δυστυχήματος, δεόμενος όπως Κύριος ο Θεός κατατάξει τις 
ψυχές των θυμάτων εν σκηνές δικαίων.
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Διαβάστε επίσης:

Στον Βόλο από σήμερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης – Η αναφορά στην 
“πράσινη” Εκκλησία από τη Θεσσαλονίκη
Επίτιμος Καθηγητής περιβαλλοντικής επιστήμης, της Αμερικανικής 
Γεωργικής Σχολής, αναγορεύτηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης
Ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφθηκε τον Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης (ΦΩΤΟ)
Η Άφιξη του Οικουμενικού Πατριάρχη στο Διεθνές Αεροδρόμιο 
Θεσσαλονίκης “Μακεδονία” (ΦΩΤΟ)
Η Εκκλησία της Ελλάδος θα τιμήσει τον Οικουμενικό Πατριάρχη για 
την οικολογική του προσφορά
Τον “Πράσινο Πατριάρχη” με τις οικουμενικές πρωτοβουλίες για την 
κλιματική αλλαγή τιμά η Ελλαδική Εκκλησία – Το πρόγραμμα της 
επίσκεψης στο Βόλο
Επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στον Βόλο – Συνέντευξη 
Τύπου από τον Δημητριάδος Ιγνάτιο
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